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M O Ç Ã O Nº. 177

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Sérgio Antonio Gonçalves nasceu em Botucatu, no dia 4 de agosto 
de 1965. Filho de Octávio Gonçalves (in memoriam), motorista, e de Odila de 
Oliveira Gonçalves (in memoriam), funcionária pública, cresceu em um lar 
pautado por valores como honestidade, trabalho e respeito ao próximo.

Passou grande parte de sua infância no tradicional bairro Lavapés, 
onde iniciou sua formação escolar. Cursou o ensino primário na Escola 
Municipal “Rafael de Moura Campos”, o ensino ginasial na Escola Estadual 
“Pedro Torres” e o ensino colegial na Escola Técnica Industrial “Domingos 
Minicucci Filho”, demonstrando desde cedo comprometimento com os estudos 
e com o desenvolvimento pessoal.

Ao concluir sua formação escolar, ingressou no mercado de 
trabalho. Durante o período em que prestava serviço militar no Tiro de Guerra, 
seu primeiro registro profissional foi no bar de seu tio Devar Emílio, localizado 
na COHAB. Com o término do serviço militar, surgiu uma nova oportunidade: 
uma vaga como auxiliar de eletricista na indústria de ônibus CAIO, onde atuou 
de junho de 2005 a dezembro de 2008, sendo promovido ao cargo de 
Eletricista Geral de Autos.

Paralelamente ao trabalho na empresa CAIO, Sérgio foi incentivado 
por sua mãe, por sua irmã Sueli — sempre presente e atuante na condução da 
família — e pela memória saudosa de sua irmã Solange (in memoriam), a 
prestar concurso público para a Universidade Estadual Paulista (UNESP – 
Botucatu), visando o cargo de atendente de enfermagem. Com dedicação e 
esforço, foi aprovado e convocado a integrar o quadro de servidores da 
instituição em 19 de dezembro de 1988, iniciando sua trajetória profissional na 
área de formação: a enfermagem.

Desde então, atua com excelência no ambulatório de ortopedia do 
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), onde é 
reconhecido como profissional exemplar, referência entre os colegas e 
respeitado por médicos e pacientes. Ao longo de 36 anos e 9 meses de 
serviço, exerce com zelo, responsabilidade e empatia a função de Técnico de 
Enfermagem, sendo inspiração para todos que com ele convivem.

Além da notável carreira profissional, Sérgio construiu uma sólida e 
amorosa família ao lado de sua esposa, Cleide Batista Marques Gonçalves. 
Juntos, são pais de Sofia Marques Gonçalves, jovem debutante de 15 anos, 
motivo de orgulho e alegria para toda a família. Sua base familiar é fortalecida 
também pelos sobrinhos Luciano (com sua esposa Bruna e a filha Bella) e 
Larissa (com seu filho Matheus), que representam seu alicerce, fonte de 
motivação e razão de suas conquistas.
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[Parte integrante da Moção nº 177/2025]

Diante de uma trajetória marcada pela dedicação ao serviço público 
na área da saúde, pelo compromisso com o cuidado ao próximo e pela conduta 
exemplar como esposo, pai e defensor fervoroso de sua família, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
APLAUSOS ao senhor SÉRGIO ANTONIO GONÇALVES, em reconhecimento 
por seus 36 anos de contribuição ímpar junto ao serviço público e por sua 
inspiradora jornada de vida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/jvkp
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=KCY3P5P3UX9T0G0N, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: KCY3-P5P3-UX9T-0G0N
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